

记者卧底北京一烤肉店,曝其中乱象

死鱼能“变身” 剩菜可“翻新” 客人“口水肉” 奉为“桌上宾”

乱象一

面试3分钟即过 入职烤肉店无需健康证

“应聘是吧? 来吧,别的不需要,带身份证复印件就行了。”记者拨通昌平汉丽轩烤肉超市的招聘电话,负责人很爽快地答应面试。

这家烤肉超市位于昌平区永安路,共有三层。

记者在前台填了姓名、年龄、应聘职务、联系方式后,对方只问了一句“以前干过吗”,得到肯定回答后,便让记者第二天来上班。

整个应聘过程约3分钟,在记者表示担心没有健康证无法立即工作时,这名招聘人员称“不需要办健康证,只带身份证就行”。

乱象二

各种剩菜尤其是肉类 经过后厨整理 被再次端上餐台

7月19日11时,店里迎来了当天第一桌客人。

一个小时后,陆续有客人结账离开。作为刚入职的服务员,记者的工作是在一名老员工的带领下收拾餐桌。

“客人吃完的你才能收,没吃完的让我来弄。”正当记者准备将满桌剩菜统统倒进垃圾桶时,老员工李姐立即拦住了。

随后,李姐将客人剩下没烤的两条生鱼,扒拉到一个盘中,然后将这个盘子放到一石台上,随后才把桌子上的其余剩菜、骨头等倒入垃圾桶。

记者注意到,每清理一桌,李姐都会先看有没有没烤的剩菜,特别是肉类,如果有的话就装盘放在石台上。

陈文说,这些剩菜不会被扔掉,而是稍作处理,再端上餐台,供客人选用。

□据《新京报》

近日,昌平汉丽轩烤肉超市的一名前员工陈文(化名),曝出该店剩菜重复利用、后厨卫生差等多种乱象,也有网友点评,称“吃完拉肚子”“卫生太差”等。

新京报记者通过应聘该店服务员和学徒工暗访,发现这家烤肉超市确实存在种种乱象。



昌平汉丽轩烤肉超市的后厨



垃圾桶边的死鱼最终被切成鱼片送上餐桌



服务员正整理准备再次上桌的韭菜 (网络图片)

乱象三

垃圾桶旁死鱼变鱼片 死鱼被来回踢后仍上餐桌

23日,在后厨的过道上,一条已死的梭边鱼被扔在地上,一名员工路过时,啪一脚,将死鱼踢向一旁的不锈钢案板,鱼被弹回过道,又一脚,死鱼被踢到后厨的垃圾桶边。

半个小时内,这条鱼被3名员工来回踢了5次。

后来,那条遭来回踢的死鱼被切成鱼片端上自助取餐台,开餐1小时后,这盆鱼片被客人取光。

乱象四

碗盘用量大,洗了不消毒 近百个盘子 不到10分钟被洗完

这家店平时生意较好,周末更火爆,50桌全满,还有等餐的。

因为是自己取食物,碗盘的用量极大。为了供应碗盘,洗碗间也成了烤肉店最忙的地方。

一洗碗工将近百个脏盘子一次性放入一个水池,拿布搓几下,便立即放入下一个池子。另一名洗碗工依然是搓几下,便放入池子里涮一涮,这个盘子就算洗完了。

就这样,近百个盘子在不到10分钟的时间就被洗完了,然后未经消毒,被立即端出去给顾客使用。

相关链接 涉嫌“口水肉”事件 烤肉店停业整顿

□据 新华社北京7月28日专电

根据媒体报道的案件线索,北京市食品药品监督管理局28日对涉嫌“口水肉”事件的昌平汉丽轩烤肉超市进行了检查,并开出全市首张餐饮企业违法行为公示书,责令其停业整顿。

深圳现“环保一条街” 200米长街道 摆150个 垃圾桶



最牛“环保一条街”(网络图片)

□据 法制网

近日,深圳宝安一工厂门前短短200米长的道路旁,竟安放了150个垃圾桶,每隔一个凳子便有一个,好似“垃圾桶阵”。有市民吐槽此举太浪费,工厂负责人则解释称,摆放这么多垃圾桶,是为了倡导市民养成不乱扔垃圾的好习惯。

该工厂负责人告诉记者,为了给工人整洁的工作环境,也为了倡导市民养成将垃圾扔进垃圾桶的习惯,工厂先后投入200万元改造路面,并安装了150个垃圾桶。

据附近工业区的工人吕先生介绍,这些凳子和垃圾桶装上已有一段时间了,但在这么短的路上摆这么多垃圾桶,确实有些浪费,而且垃圾桶与凳子相连,桶内垃圾散发臭味,坐在凳子上都可以闻到。

■ 微博热议

@红岭创投:这服务,有点儿大到了吧!

@阳光竖琴:最体谅市民的环卫设施!建议弄得更美观、更精致一些,使之成为新景观。

@中国环保在线:这是在倡导人们养成文明习惯?还是在浪费?在作秀?

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。
- 定制方法:**
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

